
جمعه شب اهالی فوتبال منتظر اعلام اسامی تیم ملی فوتبال کشورمان برای 

دور جدید تمرینات این تیم بودند که این اتفاق رخ نداد اما به 16 بازیکن اعلام 

شد که ساعت 11 در کمپ تیم‌های ملی حاضر باشند. از این‌رو رسانه‌ها تا ظهر 

دیروز منتظر گزارش تمرین تیم ملی ماندند تا مشخص شود که چه نفراتی در 

آن شرکت کرده‌اند. همان‌طور که قابل پیش‌بینی بود از استقلال فقط سه نفر 

در تمرین شرکت داشتند و نفراتی چون محمد محبی، مهدی مهدی‌پور و صالح 

حردانی جایی در لیست 16 نفره‌ای که در تمرین حاضر بودند، نداشتند. سهم 

پرسپولیس هم از این جمع، 5 بازیکن است. 

در این میان هواداران استقلال در شبکه‌های اجتماعی بابت خط‌خوردن محمد 

محبی اعتراضاتی به کارلوس کی‌روش داشتند و اعتقادشان این بود که بهترین 

بازیکن دو ماه اخیر تیم‌شان و البته یکی از ستاره‌های لیگ بیست‌ودوم حقش 

است که در جام‌جهانی باشد. اگرچه کی‌روش هم از وضعیت خوب محبی 

آگاهی دارد و به همین خاطر در صحبت‌هایی که با وی داشته به او اعلام کرده 

در پست وینگر نفرات دیگری را مدنظر دارد و فرصت کمی برای جابه‌جایی در 

برخی پست‌ها دارد اما برای جام ملت‌ها حتما روی او حساب می‌کند. درواقع 

صحبت‌های کی‌روش با محبی بیشتر شبیه دلداری بوده است. 

علیرضا بیرانوند، محمدرضا اخباری، سیدحسین حسینی، پیام نیازمند، سامان 

فلاح، مرتضی پورعلی‌گنجی، روزبه چشمی، شجاع خلیل‌زاده، محمدحسن 

کنعانی‌زادگان، ابوالفضل جلالی، وحید امیری، میلاد سرلک، مهدی ترابی، 

رامین رضاییان، امید ابراهیمی و امید نورافکن 16 بازیکن حاضر در تمرین 

دیروز تیم ملی بودند که از این جمع کنعانی، شجاع و ابراهیمی نفرات لژیونر 

به‌حساب می‌‌آیند و به‌خاطر تعطیلی لیگ ستارگان قطر توانستند در تمرینات 

تیم ملی حضور پیدا کنند. 

 نگاهی به لژیونرها
درحال‌حاضر 19 بازیکن ایرانی شاغل در خارج از کشور داریم که هر یک در 

مقطعی پیراهن تیم ملی را بر تن کرده‌اند. مهدی طارمی، کریم انصاری‌فرد، 

علیرضا جهانبخش، احمد نوراللهی، امیر عابدزاده، سردار آزمون، سامان قدوس، 

علی قلی‌زاده، سعید عزت‌اللهی، علی کریمی، صادق محرمی، میلاد محمدی، 

احسان حاج‌صفی، سیدمجید حسینی، الله‌یار صیادمنش، شهاب زاهدی، 

مهرداد محمدی، علی علیپور و محمد نادری بازیکنانی هستند که کی‌روش 

برای انتخاب نهایی روی آنها بیشتر نظر دارد تا بازیکنان داخلی. از این‌رو طبیعی 

است که بیشتر ملی‌پوشان ایران در جام‌جهانی و علی‌الخصوص ترکیب اصلی 

تیم را لژیونرها تشکیل دهند. 

 5 لژیونری که کمترین شانس را دارند
در بین لژیونرها 5 بازیکن به دلایل مختلف کمترین شانس را برای قرار گرفتن در 

لیست تیم ملی دارند. علی علیپور بعد از چند هفته مصدومیت نتوانست به ترکیب 

اصلی ژل ویسنته برگردد و در چند بای اخیر تیمش به‌عنوان بازیکن تعویضی به 

میدان آمده است. کی‌روش قصد داشت وضعیت او را در اردوی اتریش بسنجد 

اما علیپور در آن مقطع مصدوم بود. الله‌یار صیادمنش مدت‌هاست که مصدوم 

شده و به‌خاطر همین آسیب‌دیدگی فرصت حضور در جام‌جهانی را ازدست 

داد. شهاب زاهدی در زمان سرمربیگری اسکوچیچ صحبت‌هایی با او شد اما با 

آمدن کی‌روش او عملا شانس کمش را برای حضور در قطر ازدست داد. مهرداد 

محمدی و محمد نادری هم در پست‌هایی بازی می‌کنند که چه در داخل و چه 

در خارج بهتر از آنها را داریم. بقیه لژیونرها هم حضورشان در اردوی تیم ملی 

تقریبا قطعی شده است. 

 شانس حسینی بیشتر از نیازمند و اخباری
درحال‌حاضر علیرضا بیرانوند، پیام نیازمند، سیدحسین حسینی، محمدرضا 

اخباری در اردوی تیم ملی حضور دارند و امیر عابدزاده هم یک هفته مانده 

تا شروع جام‌جهانی مجوز حضور در اردوی تیم ملی را پیدا خواهد کرد. برای 

پوشیدن پیراهن شماره یک تیم ملی علیرضا بیرانوند و امیر عابدزاده رقابت 

نزدیکی دارند و این بدان معناست که هر دوی آنها مثل جام‌جهانی قبل در 

لیست تیم ملی باشند. کارلوس کی‌روش برای جام‌جهانی روسیه سیدحسین 

حسینی را در روز‌های آخر خط زد تا رشید مظاهری را به این رقابت‌ها ببرد. اما 

هم‌اکنون شانس حسینی به‌خاطر عملکرد خوبش در بازی ایران و سنگال، 

بیشتر از نیازمند و اخباری است. احتمالا کی‌روش بیشتر از سه دروازه‌بان با 

خود به قطر نخواهد برد. 

 رقابت نزدیک در دفاع میانی
یکی از شلوغ‌ترین پست‌ها در تیم ملی بدون شک دفاع میانی است. جایی 

که کارلوس کی‌روش در یکی از مصاحبه‌هایش بابت آن ابراز نگرانی کرده بود 

و به همین خاطر بازیکنان زیادی را در این پست دعوت کرده تا با وسواس 

بیشتری شرایط آنها را بسنجد. شجاع خلیل‌زاده، محمدحسین کنعانی‌زادگان 

مدافعان ثابت تیم ملی در رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی 2022 بودند 

که انصافا هم عملکرد خیلی خوبی داشتند و در بازی‌های دوستانه زیر 

نظر کی‌روش هم این عملکرد خوب را تکرار کردند. مرتضی پورعلی‌گنجی، 

سیدمجید حسینی و روزبه چشمی هم که در جام‌جهانی روسیه حضور 

داشتند در لیست تیم ملی دیده می‌شوند. سامان فلاح جزء مهره‌های ثابت 

کی‌روش در تمرینات تیم ملی در تهران بوده که به‌نظر می‌آید او درنهایت از 

جمع این مدافعان خط بخورد. در حقیقت کی‌روش به‌مانند روسیه 5 مدافع 

میانی با خود به قطر خواهد برد. 

 کدام مدافع کناری خط می‌خورد؟
در سمت چپ و راست تیم ملی درحال‌حاضر رامین رضاییان و صادق 

محرمی )در سمت راست( و احسان حاج‌صفی، میالد محمدی، امید 

نورافکن و ابوالفضل جلالی حضور دارند که رقابت در سمت چپ بسیار 

نزدیک‌تر است. در این میان حاج‌صفی قابلیت بازی در پست هافبک 

دفاعی و وینگر چپ را هم دارد و از این‌رو مانند جام‌جهانی روسیه شانس 

زیادی برای قرار گرفتن در لیست نهایی را دارد. امید نورافکن هم می‌تواند 

در پست هافبک دفاعی بازی کند. هرچند پست اصلی و باشگاهی‌اش 

همین است. به‌نظر می‌آید در بین مدافعان کناری از بین محمدی و جلالی 

یکی در لیست نهایی نباشد. 

 بازیکنان آماده در خط میانی
در مرکز میدان و پست هافبک دفاعی نفراتی در تیم ملی حضور دارند که خیال 

کی‌روش را بابت این پست راحت می‌کند. سعید عزت‌اللهی و امید ابراهیمی 

در لیست فعلی در جام‌جهانی روسیه حضور داشتند و کاملا با جو جام‌جهانی 

آشنا هستند. احمد نوراللهی و میلاد سرلک هم دو هافبک دفاعی دیگر تیم 

ملی هستند که بدون شک کی‌روش نمی‌خواهد به‌سادگی از کنار نام آنها عبور 

کند. سامان قدوس هم یکی دیگر از بازیکنان خط میانی است که جایگاهش 

در تیم ملی محفوظ است. کی‌روش برای اردوی آخر علی کریمی را هم به 

اردو فراخوانده و می‌خواهد آخرین وضعیت او را بعد از رهایی از مصدومیت و 

بازگشت به شرایط مطلوب بسنجد. به‌هرحال از این جمع 6 نفره ممکن است 

سه نفر فیکس بازی کنند. 

 وینگرهایی که بعید است خط بخورند
در کناره‌ها دست کی‌روش کاملا باز است از این جهت که وضعیت وینگرهای 

حاضر در اردوی تیم ملی و لژیونرها خوب است. وحید امیری، مهدی ترابی، علی 

قلی‌زاده، علیرضا جهانبخش و احسان حاج‌صفی نفراتی هستند که هر یک در 

صورت حضور در ترکیب اصلی وینگر خواهند بود. البته حاج‌صفی همان‌طور 

که اشاره شد می‌تواند دفاع چپ هم باشد. اما به‌نظر می‌آید کی‌روش می‌خواهد 

در برخی از بازی‌های تیم ملی در جام‌جهانی با یک مهاجم بازی کند که در 

آن صورت از بین آزمون و طارمی یکی باید وینگر باشد که احتمالا گزینه اول 

کی‌روش طارمی خواهد بود. 

 مهاجمانی که جایگاه‌شان مشخص است
در لیست نهایی کی‌روش به‌طور قطعا مهدی طارمی، سردار آزمون و کریم 

انصاری‌فرد حضور خواهند داشت. هر یک از این نفرات می‌توانند تنها مهاجم نوک 

ایران باشند. درصورتی‌که کی‌روش بخواهد از یک بازیکن به‌عنوان پشت مهاجم 

استفاده کند آن‌وقت سامان قدوس و جهانبخش هم می‌توانند گزینه باشند. 

 خط خورده‌ها مشخص هستند؟
تیم ملی در جام‌جهانی روسیه با 24 بازیکن عازم شد که در فاصله سه روز 

مانده به بازی‌ها علی قلی‌زاده از لیست خط خورد تا لیست نهایی با 23 بازیکن 

بسته شود. برای جام‌جهانی قطر کی‌روش می‌تواند 26 بازیکن را با خود ببرد 

که درحال‌حاضر 16 بازیکن )14 بازیکن داخلی + ابراهیمی، خلیل‌زاده و 

کنعانی‌زادگان( در اردو هستند و 14 لژیونر هم قرار است در فاصله هفت روز 

مانده تا مسابقات به اردوی تیم ملی اضافه شوند. با این تفاسیر باید 4 نفر در 

همین تهران از لیست تیم ملی خارج شوند. با مواردی که اشاره شد به احتمال 

خیلی زیاد دو دروازه‌بان و یک مدافع میانی و یک مدافع کناری از سفر به 

قطر جا خواهند ماند. ضمن اینکه سه بازیکن هم در قطر باید بیرون لیست 

تیم ملی باشند که در آن صورت کار کی‌روش برای قلم قرمز کشیدن روی این 

نفرات به‌مراتب سخت‌تر خواهد بود. تیم ملی تا قبل از بازی با انگلیس دو بازی 

دوستانه مقابل نیکاراگوئه و تونس خواهد داشت. ضمن اینکه لژیونرها تا قبل 

از جام‌جهانی در دو بازی باشگاهی هم به‌میدان خواهند رفت. این یعنی اینکه 

خطر مصدومیت و ازدست دادن جام‌جهانی هنوز در کمین ملی‌پوشان است و 

لیست نهایی می‌تواند دستخوش تغییراتی مهم شود. 
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بررسی بازیکنانی که احتمالا با تیم ملی فوتبال راهی قطر خواهند شد

9 بازیکن داخلی و 17 لژیونر در لیست احتمالی کی‌روش

اردلان بزرگ‌نیا
خبرنگار

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

لیگ برتر تعطیل شده و تیم‌ها مشغول استراحت هستند. 

باشگاه پرسپولیس با خیال آسوده از بابت صدرنشینی تیمش 

به دنبال رفع برخی از مشکلاتی است که این روزها دامن‌گیرش 

شده است. مسدود بودن حساب این باشگاه حسابی رضا 

درویش، مدیرعامل سرخ‌ها را کلافه کرده است. روزنامه 

»فرهیختگان« نگاهی به این موضوع و برخی دیگر از اخبار 

این روزهای باشگاه پرسپولیس انداخته است. روزهایی که 

همه اخبار به حضور تیم ملی فوتبال ایران در جام‌جهانی قطر 

معطوف است و اخبار و حواشی باشگاه پرطرفداری همچون 

پرسپولیس به کمترین میزان خودش رسیده است.

 رسید انبار کار دست پرسپولیس داد
ماجرای مسدود شدن حساب باشگاه پرسپولیس هر بار صاحب 

یک بعد جدید می‌شود. بعد از اینکه رضا درویش مدیرعامل 

باشگاه پرسپولیس در مصاحبه‌ای به تبدیل طلب 600 میلیون 

تومانی به 27 میلیارد تومان اشاره کرد حالا شنیده‌ها حکایت از 

یک اتفاق عجیب در این پرونده دارد. شنیده‌ایم نماینده وقت 

شرکت آل‌اشپورت هر بار که بار پوشاک را تحویل انبار باشگاه 

پرسپولیس می‌داده از انباردار رسید تحویل دریافت می‌کرده. 

طبق گفته‌های برخی از اطرافیان باشگاه معمولا رسید دریافت 

کالا به شکل رسمی به شرکت پوشاک تحویل می‌شده اما 

نماینده آن شرکت با در اختیار گرفتن این رسیدها توانسته 

برای دریافت طلب اقدام قانونی کند. ظاهرا این پوشاک مازاد 

بر میزان پوشاک توافقی میان باشگاه پرسپولیس و شرکت 

آل‌اشپورت تحویل انبار باشگاه شده و رسید دریافتی هم حکم 

بر تایید دریافت و رقم آن داشته که می‌گویند 20 هزار دلار بوده 

و نماینده شرکت تولید پوشاک از همان طریق پیگیر دریافت 

این پول شده است.

 دستور توقیف 5 میلیاردی، حکم 27 میلیاردی
گفته می‌شود نماینده شرکت آل‌اشپورت برای دریافت پولش 

اقدام کرده و وقتی دیده باشگاه پرسپولیس قصدی برای 

پرداخت ندارد شکایت می‌کند و در نهایت موفق می‌شود حکم 

مسدودی 5 میلیارد تومانی حساب باشگاه پرسپولیس در بانک 

گردشگری را بگیرد. آن‌طور که گفته می‌شود در زمان مدیریت 

جعفر سمیعی دستور توقف حکم 5 میلیارد تومانی را می‌گیرند 

تا به این پرونده رسیدگی شود. اما این اتفاق در آن زمان و البته 

زمان مدیریت مجید صدری نمی‌افتد تا شاکی مجددا اقدام 

قضایی کرده و با مصوبه جدید سود تاخیر اعلامی از سوی بانک 

مرکزی حکم جدید و البته با رقم 27 میلیارد تومان دریافت 

کند و حساب‌های باشگاه پرسپولیس را ببندد. واقعا این سوال 

مطرح است که چرا سمیعی و صدری در دوران مدیریت خود 

هیچ اقدامی برای بسته شدن این پرونده نکردند که رقم سود 

تاخیر یا همان تاخیر تادیه به چنین رقم وحشتناکی برسد.

 درویش پیگیر است؟
سوال اینجاست که بعد از گذشت 45 روز از بسته شدن حساب 

باشگاه دقیقا اقدامات باشگاه پرسپولیس در این مورد چه بوده 

است؟ درویش با ناراحتی از این بدهی حرف می‌زند و نسبت به 

افزایش رقم آن به حق حرف می‌زند اما با توجه به صدور حکم قانونی 

مشخص نیست چرا این پرونده هرچه سریع‌تر بسته نمی‌شود. هنوز 

گزارش دقیق از مذاکرات باشگاه پرسپولیس و شخص درویش با 

شاکی این پرونده منتشر نشده است. باید دید درنهایت پرسپولیس 

چگونه حساب خود را بازگشایی می‌کند.  فعلا که درویش در حال 

انداختن توپ به زمین مدیران سابق است و این اتفاق در سرخابی‌ها 

موضوع جدیدی نیست؛ مدیران قبلی با بی‌درایتی مدیران بعدی 

را به دردسر می‌اندازند و این سیکل معیوب همچنان ادامه دارد و 

احتمالا نوبت به مدیران بعد از درویش هم می‌رسد!

 امید باشگاه به قرارداد رادو 
سه روز دیگر اولین جلسه استماع پرونده شکایت بوژیدار 

رادوشوویچ دروازه‌بان سابق باشگاه پرسپولیس با حضور امیرعلی 

حسینی مدیر روابط بین‌الملل باشگاه سرخ پایتخت و وکیل رادو 

در لوزان سوئیس و مقر دادگاه حکمیت ورزش CAS برگزار خواهد 

شد. برخی می‌گویند احتمال حضور رضا درویش مدیرعامل 

باشگاه سرخ پایتخت هم در این جلسه وجود دارد اما هنوز 

چیزی در این مورد قطعی نشده است. قرار است در این جلسه 

طرفین مدارک موجود خود را ارائه کنند. باشگاه پرسپولیس 

با استناد به این موضوع که رادو در زمانی که با باشگاه جدید 

قرارداد بسته و مشغول فعالیت بوده مطالبات فصول بعد خود از 

باشگاه پرسپولیس را طلب کرده، خواستار کاهش رقم طلب این 

دروازه‌بان می‌شود. باید دید درنهایت آیا CAS با این درخواست 

پرسپولیس موافق خواهد کرد. رادو شکایت 950 هزار یورو طلب 

و خسارت از باشگاه پرسپولیس داشته است اما می‌گویند در 

نهایت هم قرار نیست عدد قابل توجهی از طلب قرمزها کسر شود 

و پرسپولیس باید به فکر تهیه پول گلر کروات باشد. 

 یحیی سلامت است
درمورد وضعیت یحیی گل‌محمدی سرمربی باشگاه پرسپولیس 

که اخیرا مبتلا به کرونا شده بود گفته شده که در روزهای ابتدایی 

حال این مربی اصلا خوب نبوده اما بعدا شرایط تغییر کرده و حال 

او روزبه‌روز بهتر شده است. باشگاه پرسپولیس می‌گوید یحیی 

سلامتی‌اش را به دست آورده است تا به این ترتیب شایعات درباره 

اینکه تست مجدد سرمربی قرمزها هم مثبت شده تایید نشود. 

 پیشکسوتان درخواست 150 میلیونی نداشتند
در خبرها داشتیم که باشگاه پرسپولیس قصد دارد از وجود 

پیشکسوتان خود برای نظارت بر مدارس فوتبال استفاده 

کند. در لابه‌لای همین خبر آمده بود که برخی از پیشکسوتان 

باشگاه درخواست قرارداد 150 میلیون تومانی برای این کار 

به باشگاه ارائه کرده‌اند. اما باشگاه می‌گوید هنوز این برنامه 

قطعی نشده و فعلا مذاکرات اولیه‌اش در حال انجام شدن 

است و هیچ‌کدام از پیشکسوتان تاکنون پیشنهاد مالی به 

باشگاه نداده‌اند. البته خیلی زود مشخص می‌شود که دقیقا در 

مذاکرات چه اتفاقاتی رخ داده است اما فعلا ارقام مطرح‌شده 

توسط باشگاه تکذیب شده است. 

 خارجی‌ها به موقع بر‌می‌گردند
مسئولان باشگاه پرسپولیس به دنبال این هستند که برای تاریخ 

روز چهارشنبه هفته آینده برای نفرات خارجی خود بلیت تهیه 

کنند. خواسته گل‌محمدی این بوده و هست که دور جدید 

تمرینات با حضور همه نفرات )به غیر از ملی‌پوشان( آغاز شود. 

یحیی در برنامه‌ریزی که داشته قصد دارد در هفته اول تمرینات، 

بدنسازی را در دستور کار قرار دهد. در حال حاضر فقط ننکا 

مربی دروازه‌بان‌های پرسپولیس از جمع خارجی‌های این تیم در 

تهران به‌سر می‌برد و بقیه نفرات برای سپری کردن تعطیلات راهی 

کشورهای خود شده‌اند. پرسپولیس بعد از تمرینات بدنسازی 

در تهران چند بازی دوستانه هم با تیم‌های لیگ یکی و لیگ 

برتری در برنامه‌های خود قبل از برگزاری اردوی خارجی دارد. 

از دستور توقیف 5 میلیاردی تا حکم 27 میلیاردی

رسیدهای امضا شده بلای جان پرسپولیس
باشگاه و تکذیب یک خبر: پیشکسوتان درخواست 150 میلیونی نداشتند

ابهام درباره زمان شروع تمرینات پرسپولیس

فعلا خبری از مجوز اردوی خارجی نیست
از باشگاه پرسپولیس در مورد زمان شرع تمرینات سوال کردیم که اعلام کردند هنوز تاریخ دقیق استارت تیم مشخص نشده 

است. می‌پرسیم وقتی تاریخ تمرین تیم مشخص نیست چرا به بازیکنان و مربیان خارجی تیم اعلام شده که 20 آبان در تهران 

باشند که با تعجب می‌گویند چنین تاریخی مشخص نکرده‌اند. شواهد نشان می‌دهد که هنوز تعطیلات ادامه دارد و خبری از 

شروع تمرینات نیست فقط این سوال باقی می‌ماند که این اخبار چطور منتشر می‌شود.

از سوی دیگر می‌گویند اردوی باشگاه پرسپولیس در امارات قطعی شده و قرار نیست اردویی در استانبول ترکیه به خاطر مخالفت 

گل‌محمدی برگزار شود. اما ظاهرا هنوز مجوز سفر خارجی سرخ‌ها صادر نشده است. قرار است شورای برون‌مرزی مجوز چنین 

مجوزی را صادر کند اما هنوز این اتفاق رخ نداده و باشگاه پرسپولیس فقط می‌گوید در حال فراهم کردن شرایط برگزاری این 

اردو است. با توجه به شرایط موجود در کشور صدور چنین مجوزی کمی سخت به نظر می‌رسد البته باید منتظر باشیم و ببینیم 

در روزهای آینده چه اتفاقاتی رخ خواهد داد. پیش‌تر اخباری درباره مذاکرات قرمزها با برخی تیم‌های اماراتی از جمله تیم اتحاد 

کلبا که فرهاد مجیدی هدایتش را برعهده دارد برای انجام بازی دوستانه منتشر شد. 


